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BbICOKWE TEXHONOMAW 1 MATEPUANBI BYOYUIETO

’X Xumua gna wrkonbHukos 10 — 11 knaccos (0T60poOUHDI 3Tan)
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PeweHwne 3agaun 7. N'padeH gna copbuum
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Hy)KHO onpefenntb maccy cyxoro obpasua rpadeHa, 3aTem nomecTutb obpasey B
aTmocdepy a3oTa, NoAep:KaTb HEKOTOPOE BPEMS M CHOBA B3BecUTb 0bpasel. Onpenenvtb
yBennyeHune maccol obpasua Am.

Mpu TemnepaType HUXKe KOMHATHOM, YTobbl yay4YwnTs copbumto. OaHaKo, AaBneHWe a3oTa
[ONIXKHO BbITb HUXKE AaBNEHUA HACbILLEHHOTO Napa, YTobbl He NPOM30LWLIa KOHAEeH CaUuA.

PacueTHasa ¢opmyna:
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XNAXS;

N, —uncno Asorappo; My, — mon. macca asota.
Mpepgnonaraem, 4TO a30T MOKPbI/ NOBEPXHOCTb rpadeHa paBHOMEPHO, OAHUM COEM.

padeH coCcToMT M3 NpPaBWUJIbHBLIX LECTUYrONbHUKOB. B BepliMHax — aTombl yrnepoga.
Bosbmem oguH monb yrnepoga U npuaagum emy dopmy rpadeHa. Torga Konmuyectso
LEeCTUYroNbHUKOB
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Mnowanb 04HOro WeCcTUYronbHMUKa paBHa
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MonHaAa naowanb B pacyeTe Ha OAMH MOb

%x%x a2 =7.8x10% xa? = 7,8x10% x 2,0x 102 =15, 6x10° anoms" =1300 ri2o"t

MOXHO YMHOMWTb 3Ty NN0LWAAb Ha 2 ANA pacyeTa copbumnm ¢ ABYX CTOPOH.
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